



安徽交通卡 出行畅通无忧

全省108条高速公路可“一扫而过”



清明小长假第一天,还在睡梦中的市民李先生被老婆的呼叫声惊醒,老婆一边抱怨睡过了头,一边担心等会开车回老家阜阳的高速路上车辆太多。听着老婆的抱怨,李先生微笑着安慰她别担心,他有神秘法宝可以在高速公路收费站畅通无阻,保证能在中午12点前到家。

高速公路可以不停车缴费

当天9点半左右一家人才梳洗完毕出发,李先生驾着爱车来到长江西路收费站,直接把车驶入ETC通道感应区,以20码的速度顺利通过,不到10秒便通过收费站。看着旁边普通收费通道正在排队的7、8辆车,老婆疑惑的问李先生怎么能从写着ETC专

用的通道经过?“我办理了一张安徽交通卡,具有在高速公路ETC通行缴费和高速公路通行卡的功能,不仅如此,通行费还打9.5折呢。”李先生得意地说。

据邮储银行安徽交通卡业务的负责人介绍,安徽交通卡实际上就是一张IC卡,符合交通

运输部和中国人民银行技术规范,采用CPU卡的形式,从而实现MTC、ETC通行缴费和高速公路通行卡的功能,可以免除现金交易。车辆经过收费站的通行能力提高5-10倍,具有降低车辆等候、停启时的油耗,减少车辆的机械磨损的优势。

证复印件、单位车辆行驶证原件及复印件,填写一份《安徽交通卡办理申请表》即可。

“现在办理安徽交通卡还能免除20元工本费,在省内高速公路刷卡消费享受通行费9.5折优惠”,邮储银行的业务负责人表示。

便捷出行个人用户数量激增

不停车缴费、优惠便捷出行,安徽交通卡的推出受到不少驾驶员的青睐。据了解,邮储银行安徽省分行从2012年的1月17日开始代理这项业务,个人和单位均可办理。目前已经有1300多位客户,其中以个人客户居多。

个人用户仅持车主个人身份证件原件及机动车行驶证原件,非车主本人办理的,另需提供代办人身份证原件,然后填写《安徽交通卡办理申请表》即可办理。单位用户的经办人携带经办人身份证原件、加盖了单位公章的单位介绍信,组织机构代码

“创业贷款+贴息” 邮储银行助创业者圆致富梦

“45亩土地,56个大棚,今年大概能增收15-20万元”,看着自己地里的棚,家住芜湖市南陵县许镇的陈佳莲幸福地笑了,她原本是一名在上海种植花卉和蔬菜的外来务工人员,现在却“华丽转身”自己做了老板。从最初承包20亩土地到如今扩大到45亩,从年纯收入10万元到再增收15-20万元,陈佳莲在创业过程中付出了常人难以想象的辛苦和汗水,最让她焦虑的还是缺少资金。然而,邮储银行芜湖市分行推行的“创业富民贷款”业务帮助她解决了后顾之忧。

创业富民贷款通过申请财政贴息,帮助创业者减少了利息支出,大大降低了创业成本。该项业务一经推出就受到了广大创业者的欢迎,经过贷款客户“一传十、十传百”的口碑传播,不少有贷款需求的创业者慕名而来,请求资金支持,“通过邮储银行获得创业富民

贷款并自主创业成功的案例数不胜数”。截至2011年底,邮储银行芜湖市分行累计发放创业富民贷款12亿元。

除了芜湖市分行,马鞍山市分行与该市妇联等合作推出了邮储银行妇女小额担保贷款,淮北市分行联合团市委把青年创业小额贷款项目作为发展重点。目前,全省各级邮储银行纷纷通过同团委、民政等政府部门合作,支持青年、妇女、全民等创业贷款、贴息贷款等项目,支持地方经济发展。通过“创业贷款+贴息”这一模式,使银行、政府与创业者三方获得了共赢。邮储银行安徽省分行信贷部负责人表示,支持广大中小微企业、个体工商户、农户正是邮储银行普惠金融服务理念的具体体现。据统计,仅2011年全省邮储银行就发放创业贴息贷款近2亿元,共帮助客户申请贴息400多万元,近3000多创业者得到了资金支持,拓展了事业空间。 宛因

及时 贴现 支撑企业 光明未来



中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

票据贴现找邮储 邮储贴现更贴心

中国邮政储蓄银行票据贴现业务致力于为企业客户提供快捷、高效的票据融资服务,灵活解决企业客户在日常经营和运转中的短期融资需求,提高企业资金运转效率,助力企业成长。



智能手机扫描二维码,了解更多票据业务信息!

客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com